

3 Luare de mită și spălarea banilor
Dănuț Căpățînă, fostul șef al Spitalului Județean Constanța, trimis în judecată de DNA

Procurorii din cadrul Direcției Naționale Anticorupție - Secția de combatere a infracțiunilor asimilate infracțiunilor de corupție au dispus trimiterea în judecată, în stare de arest preventiv, a lui Dănuț Căpățînă, la data faptelor manager al Spitalului Clinic Județean de Urgență Constanța.



7 „Credem că e cea mai bună soluție”
Ce au discutat Elisabeta Lipă și Claudiu Teliceanu referitor la stadionul „Farul”

Claudiu Teliceanu, directorul Direcției pentru Sport și Tineret a județului Constanța, a avut o întâlnire la București cu Elisabeta Lipă, ministrul Tineretului și Sportului, pe tema complexului sportiv „Farul”, ajuns într-o stare de evidentă degradare.



2 Primăria, bună de plată!
Are de dat 4 milioane de euro către Fin.Co.Ge.Ro. Subvenția gigacaloriei, în aer! Se caută soluții



JOI,
1 SEPTEMBRIE 2016
 preț: 1 leu

ZIUA
 de CONSTANȚA



Mai întâi Șerban, acum Ionescu
Nicolae Dan Tivilichi, noul director al CN APM Constanța SA 4



Valeriu Nicolae Ionescu nu mai este director al Companiei Naționale Administrația Porturilor Maritime SA Constanța (CN APMC).

„Să plătească cu libertatea!”
**„Poliția Română trebuie să pedepsească abuzatorii animalelor!”
 Ce dorește inițiatorii petiției 3**



Licitația, în septembrie
Valoarea contractului de achiziție a serviciilor de pază și protecție, majorată de RAEDPP Constanța 4



EDITORIAL

Guvernul ia de la gura românilor din țară și le dă celor stabiliți în străinătate

Alexandru VLĂDESCU
 alexandru.vladescu@ziuact.ro **2**

Când te uști peste proiectele de lege izvorâte din puțul gândirii scumpilor noștri guvernanți, scumpi la propriu, întrucât salariul unui membru al Guvernului costă, în medie, peste 2.000 de euro, bani proveniți din taxele și impozitele noastre, zău că te apucă o durere de cap. Deși România este încă prăfuită, lipsită de culoare, cu o infrastructură rutieră proastă, spitale infecte și salarii care abia ne țin la limita supraviețuirii, unii guvernanți își ocupă timpul gândind proiecte menite a-i aduce pe românii din străinătate înapoi în țară. Ceea ce este foarte bine până aici.

Primul aparat portabil din România de susținere a pacienților cu afecțiuni cardio-pulmonare, donat de Rompetrol 5



„Cât ne mai umiliți copiii pe banii noștri?”

Mămicile din Constanța pregătesc un protest. Motivul - locurile de joacă

Constanța are probleme cu carul, iar una dintre ele, cu care s-au confruntat și se confruntă în continuare părinții, este lipsa spațiilor de joacă adecvate pentru copii. În afară de câteva parcuri „Țara piticilor”, înființate de fostul primar, Radu Mazăre, restul locurilor de joacă sunt moștenirea regimului Ceaușescu. Între timp, instalațiile de joacă au ruginit și s-au dezmembrat, iar nisipul a fost luat de vânt.



Mămicile constănțene au inițiat, pe platforma de socializare Facebook, un demers pentru reabilitarea unor locuri de joacă din municipiul Constanța care arată jalnic și pun în pericol viața micuților. „Pentru a duce la capăt ceea ce ne-am propus, și anume reabilitarea locurilor de joacă din Constanța, în primul rând înlocuirea nisipului cu suprafețe/pavaje

cauciucate, vă rog să faceți câteva poze locațiilor pe care le aveți în drum. Ar fi bine să începem să trimitem pozele către primar, Primărie și alte instituții abilitate. Eu, personal, voi merge la Primărie să depun reclamație scrisă. Dacă nici așa nu vom fi ascultate, probabil

că ieșitul în stradă e ultima soluție. Pentru mine, e foarte clar că acest oraș nu mai are nicio șansă și cred că e de datoria noastră să luăm măsuri. E vorba de locurile de joacă și de degradarea avansată în care se scaldă”, a scris inițiatoarea demersului, Anca Mateș.

**Tatăl ei joacă în echipa veteranilor
 Gimnasta Cătălina Ponor s-a întâlnit cu rugbyștii de la Rechinii Constanța**



Compenții echipei de rugby old-boys Rechinii Constanța au avut o întâlnire, pe plaja de la Mamaia, cu gimnasta constănțeană Cătălina Ponor, triplă campioană olimpică. La întrevedere au participat și membri ai familiilor rugbyștilor veterani.

**Cu ce avere debutează în CJ Constanța
 Constantin Gălușcă (PSD) are „zestrea” asigurată din moșteniri și donații**

Aleși locali, demnitarii, persoanele cu funcții de conducere și control, precum și funcționarii publici au obligația să își depună sau să își actualizeze declarațiile de avere și declarațiile de interese. Cotidianul ZIUA de Constanța prezintă averile și interesele demnitarilor și angajaților celor mai importante instituții publice din județul Constanța și ai companiilor naționale, așa cum apar acestea fie pe site-urile instituțiilor, fie pe cel al Agenției Naționale de Integritate.

Alexandru Andritoiu- De dragoste

„Poetii sunt inima umanității”, spune Eugene Ionesco

*O, mai cu seama seara te iubesc,
 când lucrurile par nedesluite,
 când portile se-nchid c-un ritm firesc
 si iederea incepe sa palpita,*

*Adu-ti aminte de un biet dactil,
 de un fragment fragil de poezie
 pe care ti l-am strecurat, subtil,
 pe un patrat lunatic de hartie.*

*când arborii-s mai tainici si mai mari
 si când se-aud fântânele mai bine,
 îmbucura-ma! Fie sa apară,
 chiar de vei trece-n ora fara mine.*

*E seara dulce ca un elixir
 si arborii par turnuri lungi de pace,
 iar cerul, ca hladima de emir,
 mai stralucește, vrând sa ne împace.*

*Arata-mi-te iarasi respirând
 ca apele de luna imbiate.
 Un strop de mari în ochi mi s-a rasfrânt,
 caci mari si lacrimi sunt, la fel, sarate.*

*O, mai cu seama seara te iubesc,
 femeie, ce-ai ramas, în ani, departe.
 Citesc si ma citesti, si te citesc,
 si-mi stai ca semmul de matase-n carte.*

Lumea poeziilor